



Přátelé, můj dnešní text je prachsprostě komerční. Ale abych vás neochudil o každodenní komentář, vězte, že válka na Ukrajině stále trvá, Rusku samozřejmě docházejí náboje, ruští vojáci nemají co jíst, nemají žádné vybavení, vrhají se do bezhlavých a neúspěšných útoků, Putin je dávno mrtvý, nebo umírá, ruská ekonomika se hroutí zatímco Ukrajina díky západním tankům již brzy smete nepřítele. Zemětřesení v Turecku je samozřejmě strašné, protože tam vládne náš zkurvysyn, zemětřesení v Sýrii je ale v pohodě, protože tam vládne ruský zkurvysyn. Americká stíhačka F 22 Raptor sestřelila čínský balón, který se potuloval nad Spojenými státy. Náš odcházející prezident si včera povídal s Čaputovou, náš nastávající prezident si s ní povídal o týden dřív. Jinak je u nás všechno v nejlepším pořádku, jen nám patřičně zvednou daň z nemovitosti, prodlouží odchod do důchodu, připraví si zákony proti blogerům, zjednoduší si případnou mobilizaci, která s ničím nesouvisí a tohle všechno také s ničím nesouvisí a naše vláda to dělá nejlíp na světě, jak je vidět podle plných košíků v každém hytlermarketu... Vynechal jsem něco?

Všechno je to samozřejmě jen metafora...

Dneska pro vás mám několik příjemných zpráv.

Přišly mi domů knihy. Tímto dělám dlouhý nos na všechny, kteří bedlivě sledovali moji situaci a tetelili se blahem, až budou moci vítězoslavně vyhlásit, že jsem své čtenářské ovečky prachsprostě okradl a vytahal z nich poslední ušetřené peníze. Naopak chci poděkovat všem, kdo mě v uplynulých měsících podpořili a především chci poděkovat těm, kteří mě podpořili ve chvíli, kdy jsem se cítil být osamoceným a zapomenutým pěšákem proti všemocným Cemperům a pravdomluvným médiím.



Podpořili jste mě předplacením knihy, kdo ji budete chtít, od příštího týdne ji začnu rozesílat.

Původně jsem chtěl knihy distribuovat především osobně. Že si pěkně objednu republiku, v každém kraji se zastavím alespoň na dvou místech, potkám se s vámi, potřesu si s vámi osobně rukama... leč události kvapí tak rychle, že si vlastně vůbec nejsem jistý, jestli to už vlastně brzy nebude zakázané či bedlivě sledované. Sice to stále plánuji, ale upozorňuji předem, že se to nemusí podařit. Proto jsem zakoupil patřičné množství obálek, domluvil jsem se ve Vidlákové na poště a můj bratr právě pilně programuje doručovací portál. Měli bychom být s přípravami hotoví do konce tohoto týdne. Vy, co se knihy nemůžete dočkat a chcete se jí nechat inspirovat pro vaše

hospodaření, vy prosím využijte situace a nechte si ji doručit. Vy, co vám jde víc o můj blog, než o moji knihu, vám děkuji za podporu a vůbec se nebudu zlobit, objednáte-li si moji knihu klidně ještě pětkrát...

Prosím, NEPIŠTE mi vaše adresy do mailu, to bych se v tom brzy zamotal. Příští týden spustíme stránku, kde si nařukáte svojí doručovací adresu a kniha vám přijde pěkně poštou... i s věnováním. Počítám, že mi kompletní distribuce zabere minimálně měsíc. Je toho fakt hodně.

V první fázi budu rozesílat knihu těm, co si ji předplatili v prosinci a v lednu. Vytištěný náklad pro ně zaručeně postačí. Vy, co jste si knihu předplatili v únoru, nebo si ji ještě předplatíte, vás odbavím následně a pokud nebudu mít dostatek knih na skladě, nechám udělat dotisk, aby se na každého dostalo.

Pokud někdo z vás bude mít cestu na Znojensko a chtěl by si knihu u mě vyzvednout osobně, nebo si ji koupit, napište mi na vidlácký mail. Rád vás uvítám.

Až odbavím nedočkavé předplatitele, začnu vymýšlet návštěvy ve všech krajích. Skoro odevšad se mi už ozvali příznivci, kteří se nabídli, že mi pomohou s organizací. Samozřejmě, nebudeme dělat jen autogramiádu, ale uděláme vždycky pořádné setkání příznivců, ať to stojí za to. Ale prosím neupínejte se na to, nechci vám slibovat chiméru. Kdo jste si zaplatili knížku a toužíte po ní, příští týden se o ni budete moci přihlásit. Až portál spustím, budu na něj upozorňovat v každém článku.

Vy, co jste si knihu zatím nepředplatili a chcete mě podpořit za podmínek popsaných výše, vy mi prosím zašlete částku minimálně 350,- Kč na účet č: 164 883 276 / 0300. IBAN: CZ6103000000000164883276. Předpokládaná distribuce proběhne podle stejného modelu v dubnu či květnu.

A na závěr malá ukázka:

